

День пожилого человека

1 октября в Российской Федерации отмечают один из самых замечательных и очень душевных праздников – Международный день пожилых людей, наших родных и любимых людей, без участия которых зачастую ни одно детство не может считаться полным, наиболее ярким и запоминающимся. Почему так? Да просто именно наши бабушки и дедушки являются для многих молодых людей нравственным ориентиром в бушующем море будущей жизни, а их богатейший жизненный опыт помогает не только не сбиться с пути, но и достойно пережить многие невзгоды. Как дорог для пожилых людей их праздник, когда наших дедушек и бабушек везде чествуют и одаривают подарками. Вот и наши дети приготовили подарки для бабушек и дедушек. Нет ничего приятнее баночка варенья к чаю!

